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Znak sprawy: ZP.291.37.2020
wg rozdzielnika

dot. przetargu na dostawe materiatléw opatrunkowych
ZAPYTANIA CZ.11

Zapytanie 1:

Zapytanie dot. Czes¢ I, wszystkie pozycje: Czy Zamawiajgcy dopuséci sktadanie ofert
czgSciowych, w zakresie czesci 1 - na poszczegdlne pozycje? Niniejszy zabieg
umozliwi ztozenie wiekszej liczby ofert atrakcyjnych cenowo w stosunku do waloréw
funkcjonalno-uzytkowych oraz jakoSciowych, a fundusze zostang zagospodarowane w
racjonalny sposéb.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 2:

Zapytanie dot. Czes$¢ 1, poz.1-3, 6-8,17-24,56-58,59: Czy zamawiajacy wydzieli poz. 1-
3, 6-8,17-24,56-58,59 do osobnego pakietu, takie rozwigzanie pozwoli innym firmom ,
specjalizujacy sie w danym wymiernych korzysci finansowych?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 3:
Zapytanie dot. Cze$¢ I, poz. 6-8: Czy zamawiajacy dopus$ci wyroby z gazy
sklasyfikowane w klasie I reg.4 ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 4:

Zapytanie dot. Cze$¢ I, poz. 6-8: Czy zamawiajacy dopusci kompresy o wadze
nominalnej -dla wyrobéw z gazy 13 nitkowych, 8 warstwowych : dla rozmiaru 5 cm x
5cm-0,32g (+/-5%);dla7,5cmx7,5cm-0,74g;dlal0cmx10cm-1,3 g?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 5:

Zapytanie dot. cze$¢ I poz. 3: Czy zamawiajacy dopuszcza gaze w 13 nitkows,
niejatowa, szer. 90 cm? Czy zamawiajgcy dopuszcza wycene za opakowanie 100 mb. z
przeliczeniem ilo$ci?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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Zapytanie 6:

Zapytanie dot. Cze$¢ I, poz. 21-24: Czy zamawiajacy dopusci opaske dziang elastyczna
wykonang z 100% widkien syntetycznych tj: poliestrowych i poliamidowych
posiadajgce rozciagliwo$¢ powyzej 130 % =z zapinka wewnatrz opakowania
indywidualnego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 7:
Zapytanie dot. Cze$¢ I, poz. 19-20: Czy zamawiajacy dopusci opaske dziang?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 8:

Zapytanie dot. Cze$¢ |, poz.56:

1. Czy zamawiajacy dopusci serwete 4 warstwowg, 17 nitkowg, z nitkg RTG i
tasiemka, o wymiarach 45 cm x 45 cm, pakowang indywidualnie, sterylng?

2. Czy zamawiajacy dopusci wyroby z gazy sklasyfikowane w klasie [ reg.4 ?
Czy zamawiajacy dopusci serwete bez naklejki jedno- lub dwudzielnej, data
wazno$ci, nr. Serii oraz producenta znajduje sie na opakowaniu typu folia-papier?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 9:

Zapytanie dot. Cze$¢ I, poz. 57: Czy zamawiajacy dopusci czepek typu beret,
niesterylny, wykonany z wtékniny polipropylenowej o gramaturze min. 16 g/m2, w
kolorze zielonym, o wymiarach : w stanie luznym: Srednica wewnetrzna 16 cm,
$rednica zewnetrzna 30 cm + 1 cm ; dtugo$¢ gumki po rozciggnieciu czepka - 50-53
cm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.

Zapytanie 10:

Zapytanie dot. Cze$¢ I, poz. 58: Czy zamawiajgcy dopusci czepek typu furazerka, z
lamdéwka okoto 8 mm, przechodzaca z tylu w troki, wigzany na troki, niesterylny,
wykonany z witokniny polipropylenowej, o gramaturze min. 25 g/m2,z warstwg
pochtaniajgca pot w przedniej czesci o dtugosci ok. 32 cm i wysokoSci 5 cm, troki o dt.
Ok. 46 cm, gtebokos¢ czepka ok. 13 cm, denko o wymiarach ok. 20 cm x 12,5 cm, w
kolorze zielonym, rozmiar uniwersalny?

Odpowiedz: )
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 11:

Zapytanie dot. Cze$¢ |, poz. 57-58: Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie wyceny za
najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilosci z zaokragleniem w
gére do pelnych opakowan.
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 12:
Zapytanie dot. Cze$¢ 1,poz. 59: Czy zamawiajacy dopusci fartuch min. 20 g/m2?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.




‘




